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Câu 1:  [0D2-2.2-2] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Đồ thị của hàm số 
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A. [image: image2.png]-3




.
B.  [image: image3.png]


.
C.  [image: image4.png]Y

-1

-2

-3




.
D.  [image: image5.png]-1 o]




.
Lời giải
Chọn A
Cho 
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Đồ thị là đường thẳng cắt các trục 
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 lần lượt tại các điểm 
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Câu 2:  [0D2-2.2-2] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Cho hàm số bậc nhất 
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 có đồ thị hàm số như trong hình vẽ dưới đây. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau.
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Lời giải
Chọn D
Từ đồ thị hàm số, suy ra 
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Câu 3:  [0D2-2.2-2] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình bên dưới. Tìm 
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Lời giải
Chọn B
Vì đồ thị đi lên từ trái sang phải nên hàm số đồng biến 
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Câu 4:  [0D2-2.2-2] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Hình vẽ dưới đây là đồ thị của hàm số nào?
[image: image29.png]



A. 
[image: image30.wmf]2

yx

=-

.
B.  
[image: image31.wmf]22

yx

=-

.
C.  
[image: image32.wmf]2

yx

=--

.
D.  
[image: image33.wmf]22

yx

=--

.
Lời giải
Chọn B
Đồ thị hàm số đã cho là 1 đường thẳng đi qua 2 điểm 
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Suy ra hàm số đã cho là hàm bậc nhất 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image38.wmf]2
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Vậy hàm số cần tìm là 
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Câu 5:  [0D2-2.2-2] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Đường thẳng trong hình vẽ là đồ thị hàm số nào trong các hàm số dưới đây?
[image: image40.png]



A. 
[image: image41.wmf]51

yx

=-

.
B.  
[image: image42.wmf]72

yx

=-

.
C.  
[image: image43.wmf]41

yx

=+

.
D.  
[image: image44.wmf]41

yx

=-+

.
Lời giải
Chọn C
Gọi đường thẳng cần tìm có phương trình 
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Từ đồ thị hàm số suy ra đường thẳng đi qua các điểm 
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 nên ta có hệ phương trình 
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Câu 6:  [0D2-2.2-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Hàm số nào có đồ thị như bên dưới?
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Lời giải
Chọn C
Vì đồ thị qua hai điểm 
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 nên đồ thị trên là đồ thị của hàm số 
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Câu 7:  [0D2-2.2-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị dưới đây biểu diễn hàm số nào?
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Lời giải
Chọn C
Đồ thị hàm số đã cho là 1 đường thẳng đi qua 2 điểm 
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Suy ra hàm số đã cho là hàm bậc nhất 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image65.wmf]2
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Vậy hàm số cần tìm là 
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Câu 8:  [0D2-2.2-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số sau đây?
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Lời giải
Chọn A
Dựa vào đồ thị ta thấy với 
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 nên thay vào các đáp án ta thấy chỉ có Chọn A thỏa mãn.
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